

Новая команда

Подготовила Е. ГОРОХОВА. Фото предоставлено ТИК.



Режевская районная территориальная избирательная комиссия, сформированная в 2016 году, завершила свою работу. Сформирован новый состав ТИК, который будет работать до 2026 года, а значит, будет проводить выборы в Государство и Законодательный орган Режевской Думы, губернаторские и президентские выборы.

Не вызывает сомнений, что территориальная избирательная комиссия, являясь средним звеном избиркомской вертушки, обеспечивает честность, прозрачность выборов. От нее зависит кадровый состав участковых комиссий, которые непосредственно проводят выборы, давая нам возможность проголосовать, и ведут подсчет голосов. Рядовой избиратель, сталкиваясь с членами участковых комиссий, может даже не подозревать о существовании терркома, но если вдруг захочет пожа-

ловаться на действия УИК, то обратиться ему придется именно в территориальную комиссию. Кроме того, именно террком координирует работу УИК, устанавливает итоги голосования в муниципальном образовании и передает протокол в вышестоящий избирком.

В 2016 году в состав Режевской ТИК вошли Наталья Березина, Надежда Бобкова, Анна Воробьева, Александра Горохова, Ирина Епифанова, Александра Мокерова, Венера Овчинникова, Марина Осинцева, Елена Павлыго, Сергей Попов, Ольга Шлегель. Председателем комиссии была назначена Анна Воробьева.

Как отметила Анна Степановна, за пять лет работы комиссия на достаточно высоком профессиональном уровне провела четыре избирательные кампании, это: выборы депутата Государственной Думы и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области в

2016 году, выборы губернатора Свердловской области в 2017 году, выборы Президента РФ в 2018 году, а также общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ в прошлом году. Для организации этих кампаний, рассмотрение других вопросов комиссия провела 108 заседаний, приняла 505 решений.

Подводя итоги работы ТИК, Анна Воробьева выразила благодарность всем членам территориальной комиссии за их профессионализм, проявленную стойкость и работоспособность, за их ответственное отношение к решению поставленных задач и выполнению возложенных на них полномочий.

11 мая Избирательная комиссия Свердловской области утвердила новый состав территориальной комиссии. Своих представителей в ТИК делегировали 5 партий и одно общественное движение, соборная избирателей по месту работы и территориальная комиссия предыдущего состава. Членами территориальной избирательной комиссии стали Надежда Бобкова, Анна Богатова, Юлия Былева, Александра Горохова, Ирина Епифанова, Татьяна Лыжина, Венера Овчинникова, Марина Осинцева, Владимир Осипов, Елена Павлыго и Анна Воробьева, которая избиркомом была назначена председателем комиссии.

17 мая члены территориальной избирательной комиссии провели первое заседание в новом составе. Их приветствовал глава Режевского городского округа Иван Карташов, поздравив с назначением и акцентировав внимание членов ТИК на значимости деятельности команд в организаторов выборов. Глава подтвердил готовность к конструктивному взаимодействию по вопросам подготовки и проведения выборов различного уровня на территории муниципалитета.

На заседании избраны заместитель председателя и секретарь комиссии, распределены обязанности. По результатам тайного голосования на должность заместителя председателя избрали Владимира Осипова, секретарем комиссии – Татьяну Лыжину.

– В этом году нам предстоит сложная работа, требующая ответственности и профессионализма. Желаю членам комиссии нового состава слаженной и продуктивной работы, – таким приветствием завершила работу первого заседания Анна Воробьева.

Медкомиссия в музее?

Подготовила Юлия БЕРСЕНЕВА.

Фото из архива Режевского исторического музея.



Врачи уникальных специализаций Режевского исторического музея вместе с пригласенными гостем Виталием.

15 мая Свердловская область в десятый раз присоединилась к акции «Ночь музеев». В 2021 году она была приурочена к Году науки и технологий в России и Году медицинского работника в регионе. Гости принимали 150 площадок в 57 свердловских муниципалитетах.

«Для нас важно не то, сколько людей придет в этот поздний вечер или ночь, а то, чтобы эти люди потом приходили и днями», – отметил заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков.

Режевской исторической музей на один вечер превратился в медицинское учреждение. Для гостей прошёл увлекательный квест «Тайны Склифосовского»



КУЛЬТУРА

и развлекательно-информационная программа «Медицинская комиссия», на которой доктор уникальной специализации «глазному» продемонстрировал пациентам, что такое оптический обман. И таких интересных врачей было несколько. Помимо этого, действовала временная выставка медицинского оборудования «Капсула здоровья» и работала тематическая фотозона «Рентгеновский кабинет».

Гости да и сами работники музея получили мощный прилив положительных эмоций. А те, кто ранее недооценивал подобное времяпрепровождение, заверили, что обязательно сюда вернутся.

Добросовестный работник

Дарья ОБЛАСОВА.

Раннее утро. Мы только-только открываем глаза, выключая будильник. Лениво бредем на кухню, чтобы поставить чайник. Протягиваем руку к радиоприемнику: может, проснувшись из него музыка поможет проснуться. Как это часто бывает, замираем у окна, глядя в никуда... И слышим, как в тишине утреннего двора раздаётся звук «шшшух, шшшшух». Смотрим на часы: 6 утра. Мы только проснулись, а дворник уже на посту.

Труд дворника часто остается незамеченным: некоторые отдыхающие лениво плюют шелуху от семечек на детской площадке, нерадивые жильцы не доносят мусор до контейнера, алкоголики и тунеядцы бросают бутылки у скамеек. Они и не задумываются, что ранним утром дворник ему предстоит убирать этот мусор.

Но, к счастью, большинство жильцов многоквартирных домов берегут чужой труд, относятся к дворникам с уважением! Некоторое время назад к нам в редакцию пришла Галина Александровна Фоминных, председатель совета дома по адресу ул. Максима Горького, 19. Женщина от имени всех жильцов попросила поблагодарить дворника Ильхова Асоева за добросовестный труд.

«Мы очень ценим то, как ответственно Ильхом Икромидинович относится к своей работе, – рассказала Галина Александровна. – Недавно прошли субботники: режельяне делали уборку во дворе. Мы тоже вышли. Оказалось, что нам нечего прибрать! Мусора нет, сухой листвы и травы тоже нет. Раз уж вышли на субботник, а во дворе чисто, решили провести уборку на территории за границами дво-

ЧЕЛОВЕК В ПРОФЕССИИ



ра. Зря, что ли, собирались?»

Галина Александровна продолжила свой рассказ: «Мы не знаем печали с таким работником! Когда на улице зима, какой бы она ни была снежной и морозной, Ильхом всегда вовремя выходит на уборку территории. Если снегопады сильные, ему помогают сыновья Шухран и Фуркат. Втроем они чистят тропинки, посыпают их. Жильцам не приходится пробираться к машинам по сугробам или гололедянице. Жена Ильхова Шахло делает уборку подъездов. У нас нет нареканий к ее работе: всегда чисто, уютно».

Мы встретились с Ильхомом на его второй работе, он трудится разношерстным в продуктовом магазине. Коллектив воспринял новость о публикации в газете с радостью: «Он очень хороший человек и работник», – сказали продавцы.

Конечно же, радуется, что режельяне ценят труд Ильхова и говорят о нем с уважением. Ведь любая профессия почетна!